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У мережі показали політ секретного китайського винищувача J-36

У китайських соцмережах з’явилися нові зображення футуристичного бойового
літака без хвоста й з трьома двигунами, який західні аналітики вже називають J-36.
Відео, з якого було знято зображення, ймовірно, зняте поблизу злітно-посадкової
смуги заводу Chengdu Aircraft Industry Group у провінції Сичуань — саме там, за
припущеннями, й виготовили новий літак.

Перші фото J-36 з’явилися наприкінці минулого року і швидко привернули увагу
ентузіастів та військових експертів. Нові зображення, що з’явилися цього тижня, дали
ближчий погляд на конструкцію літака, який, за оцінками, є винищувачем шостого
покоління.

Колишній офіцер ВПС Італії та експерт з військової авіації Давід Ченчіотті написав у
своєму блозі The Aviationist, що літак має нестандартну конфігурацію: два
повітрозабірники під крилами та один над фюзеляжем позаду кабіни. Така
тримоторна схема, на його думку, може забезпечити більшу тягу та надійність. Він
також звертає увагу на простір у нижній частині літака — ймовірно, для внутрішніх
відсіків озброєння, включно з ракетами далекої дії.

J-36 pic.twitter.com/PJ1Thqt4tZ

— Sweet Clay (@Clay_PLAPAP) April 7, 2025

J-36 може стати серйозною відповіддю Китаю на західні зразки винищувачів
наступного покоління і навіть дозволити Пекіну зрівнятися або випередити США в
цьому технологічному змаганні.

Поки Сполучені Штати мають на озброєнні лише винищувачі п’ятого покоління — F-
22 і F-35, Китай має два аналоги: J-20 та J-35, які, однак, поки не пройшли
випробувань у реальних бойових умовах.

Минулого місяця президент США Дональд Трамп оголосив, що Boeing виграв
контракт на розробку винищувача шостого покоління F-47 для ВПС США. За його
словами, прототип літає вже п’ять років. Проте в офіційній заяві ВПС США від 21
березня йдеться лише про фінансування етапу розробки та виготовлення невеликої
кількості випробувальних літаків, без зазначення строків їхнього впровадження.

Поки J-36 привертає основну увагу, китайські інженери, ймовірно, працюють і над
іншим винищувачем нового покоління — J-XX або J-50. Фото цієї машини без хвоста й
з двома двигунами з’явилися в той самий день, що й J-36.

Народно-визвольна армія Китаю офіційно не визнавала існування ані J-36, ані J-50.
Проте минулого місяця державне видання Global Times опублікувало коментарі
китайських військових аналітиків, які зазначили, що ці фото — якщо вони справжні —
свідчать про швидкий поступ Китаю в авіаційних технологіях.

«З точки зору розвитку очевидно, що Китай рішуче налаштований розробляти
авіаційну техніку наступного покоління», — заявив Ван Янань, головний редактор
журналу Aerospace Knowledge.

Нагадаємо, що J-35 було вперше представлено публіці під час виставки Airshow
China в Чжухаї у листопаді 2023 року, хоча, за оцінками експертів, розробка тривала
понад 10 років. Це свідчить, що від появи прототипу до бойової готовності може
минути ще тривалий час — як для Китаю, так і для США.
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